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23-й Форум видавців у Львові. Короткі підсумки 

  

23-й Міжнародний форум видавців у Львові завершився. Цьогоріч у 

ньому взяли участь понад 500 авторів і перекладачів із 28 країн світу  

(Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського). 

Програма форуму була, як завжди, насиченою: книжковий ярмарок; 

Львівський міжнародний літературний фестиваль; благодійна акція для 

людей літнього віку «Третій вік: задоволення від читання»; церемонія 

вручення премії «Найкраща книга форуму»; ніч поезії та музики; 

бібліотечний форум; фестиваль «Місто Лема», низка семінарів, презентацій, 

автограф-сесій, зустрічей з авторами та вечірок. 

До уваги учасників форуму і читачів було запропоновано десятки тисяч 

нових видань. Характерною особливістю цьогорічного книжкового 

асортименту стало збільшення кількості науково-популярних видань 

(перекладів) і науково-популярної вітчизняної історичної літератури. Має 

тенденцію до зростання мемуаристика, видання біографій та автобіографій. 

14–17 вересня в рамках 23-го Міжнародного форуму видавців у Львові 

відбувся VІІ Львівський міжнародний бібліотечний форум, 

організований Українською бібліотечною асоціацією. 

Окрім вітчизняних бібліотечних фахівців, науковців, викладачів ВНЗ, 

видавців, авторів, читачів, провайдерів інформаційних послуг, у заході взяли 

участь представники зарубіжних бібліотек: заступник директора 

Національної бібліотеки Польщі К. Слазька;  перший заступник директора 

Національної бібліотеки Білорусі, голова Білоруської бібліотечної асоціації 

О. Долгополова; директор Вільнюської обласної публічної бібліотеки                     

А. Казакевічуте-Банкаускіне. 

Тема бібліотечного форуму – «Модерна бібліотека в мінливому світі», а 

також насичена професійна програма мотивувала учасників до зацікавленого 

обговорення актуальних питань діяльності бібліотек у новому вимірі,  обміну 

досвідом, генерування нових ідей та започаткування нових проектів. 

Серед основних заходів бібліофоруму – Міжнародна науково-практична 

конференція з актуальних проблем розвитку бібліотечної справи; професійні 

дискусії, тренінги і майстер-класи тощо. 
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